BapuaHt N2 5

YACTH 1
N a+b
1. Haiinure 3HayeHHe BLIpAXCHUA — TNpua= 6,4; b= —1,5;
c = -—3)5.
OTBeT:

2. Tlo kakoit ¢popMysie MOXHO pacCuMTaTh LieHY a (B pyosnsax)
MMHYTbI Pa3roBopa, MPeAOCTaBIsEMOI0 KOMITAaHMEH COTOBOM Teje-
doHHOM CcBA3M, eciin x pybJeil xBaTacT Ha f 4YacOB pasroBopa?

X t
Da= 607 ) a= 50x
60 60¢
2) a= -;)*C 4) a= —2*
3. an,IICTaBbTe-Bpra)KCHPIG 6x2 > B BUJE CTElEHH C OCHOBa-
HUEM X, X )
1) x4 2) x72 " 3) x6 4) x?

4. Kakoe 13 cienyloliux BHIPaXeHHUH TOXIAECTBEHHO paBHO IIpo-
u3BeneHmo a(l0 — a)?

1) —a(10 — a) 3) —a(a + 10)
2) a(a — 10) 4) —a(a — 10)
5. an_oc*rme BbipaxXeHHue ;‘_l_‘)‘) . G—:—i)

Ortger:

6. OnHa M3 TOYEeK, OTMEYEHHBIX Ha KOOPAHHATHOM NpsIMOM, CO-
oTBeTCTBYeT uncny ./40. Kakas 310 Touyka?

M N P Q
 m— L e

6 7 8

1) Touka M 2) Touka N 3) Touka P 4) Touka Q

7. Typuctnueckasi pupMa OpraHM3yeT TPEXAHEBHBIE ABTOOYCHBIE
3KCKypcuHr. CTOMMOCTb 3KCKYPCHHU U1 OZHOIO YejioBeKa COCTaBJisieT
3500 p. I'pyninam mnpemocTaBAsIIOTCA CKUAKU: rpymne oT 4 no 10 ue-
noBek — 5%, rpynne 6onee 10 yenoBek — 10%. CkoabKO 3arjiaTuT
3a 9KCKypcHIO rpynmna u3 12 yenoBek?

1) 37800 p.  2) 4200 p. 3) 39900 p.  4) 42 000 p.
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8. UncneHHOCTh HaceneHHs BoeTtHaMa cocrtasiser 8,5« 107 yeno-

BeK, a Berurpuun — 9,9 10° yenoBex. Bo ckoabKO pa3 YHUCIEHHOCTH
HaceneHus BbeTtHama Oosibliie YMCIEHHOCTHM HacejeHust BeHrpun?

1) npumepHoO B 12 pa3 3) npumMmepHo B 86 pa3a
2) npuMmepHo B 860 pa3 4) npuMepHo B 8,6 pa3a
9. Ha pucyHke usobpaxeH rpadpuk ¢dpyHKINHU y

y = —3x2 — 5x + 2. Boluncaure aGCLUCCY TOYKH A.

OTBer;

=Y

—y = Al O
10. Peiuure cucreMy ypaBHeHUit g;c + .%.)y =6__ L

OTBerT:

11. [IpounTaiiTe 3agauy:

Jlonka nnbina 4 4 10 TEYEHUIO PEKH U 3 4 MPOTUB TeueHMst. Bee-
ro oHa nporbiyia 40 kM. CKOpPOCTL TEYEHMUSI PEKM paBHA 2 KM/4.
YeMy paBHa COOCTBEHHAasi CKOPOCTb JIOAKM?

Kakoe ypaBHeHHE COOTBETCTBYET YCJIOBHUIO 3afauyy, eclii OyKBOWH
x obo3HayeHa cOOCTBEHHAsi CKOPOCTb JIOAKU (B KM/4)?

1) 3(x+2) + 4(x — 2) =40
2) 4x + 2) + 3(x— 2) =40

x+2 x-2

3) T+ 555 =40

4 3

X+2 + x-2 - 40

4)

12. Kakoe u3 cienyrolmx HEPaBEHCTB He CAeAyeT U3 HepaBEeHCT-
Bay< z+ x?

) y—x<z

D) x>y—1z

y—z7—x<0

4y z+ x—y<0

13. Jnst xaxnoro HepaBeHCTBA YKaXXUTe MHOXECTBO €ro pelle-
HUIA,

A) x2+ 16 < x B)xX—-16<0 B)x2—16>0
) @ 2) (—oo; —4) U (4; t+o0) 3) (—4; 4)
A b B
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14. YneHnl nocjenOBAaTENbHOCTH ;- r
MOXHO HM300paxaTb TOYKAMM Ha KOOp- I o
JUHATHOU I1oCcKOCTU. [l 3TOro 1o N
TOPU3OHTAIBHOI OCH  OTKJIA[bIBAIOT e A S S S S S
HOMEp 4ieHa, a MO0 BEPTUKAIbHON — N S s R e ¢
COOTBETCTBYIOILMIA YNeH MOCIeaoBaTe/b- L R
HOCTH.! 0 !

Ha pucyHke u300paxeHbl TOYKaMH
IIEpBbIE CEMb WIEHOB apM(bMETHYECKOMN i
nporpeccuu (a,). Haiiaure a, v d. odond

4
Y

OTser:

3
15. Kakasa 13 npsiMmeix He nepecexaeT rpadukK QyHKUHNH y = —%?!

Dy=4 2) y = —4x I x=-2 4)y = 2x

16. Ha pucysHke usobpaxeH rpaduk ¢yHKUMM y = fx), 3amaH-
HO#t Ha nmpoMexyTtke [—1,5; 5,5]. I3 npuBeAeHHBIX HUXE YTBEpXIE-
HHUM BBIOEpHTE BEepHOeE. '

1) Ax) <0 nmpu x < 1

2)A2) =10

3) Oyukuus y = flx) npyHuMaeT HauboJblliee 3HAYEHHUE NPU
x=3

4) ®Oyukuys y = flx) Bo3pacraeT Ha npoMmexyrke [—1,5; 1]
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YACTD 2

Ilpu evtnoanenuu 3adanuii 17—21 ucnoaviyiime omdeavnsiii noonucan-
noti aucm. Crauasa ykaxcume Homep 3a0anus, a 3amem 3anuuiume ezo pe-
wersue.

17. Pasznoxurte Ha MHoXxuTeau: 1| — a — x2 + ax?.

I,
18. Haitnute o6aacTh omnpeaeicHUst BbIpaXeHMS izfxx%

19. Haitnute cymMy BceX HATypaibHbIX YMCEN, HE IPEBOCXOAs-
winx 120, kotopsie He aeasTcs Ha 4.

2x+ D(y—2)=0

20. Peunrte cucreMy ypaBHEHU X2 — dx + y=—I,

21. Hajigute Bce 3Ha4eHUsA Kk, MpU KOTOPHIX mnpsMass y = kx
nepecexaeT B TPEX Pa3jIUYHBLIX ToyKax rpauk GyHKLUM

2x + 3, ecin x < —2
—l,ecm -2 < x< 2
2x — 5, ecnn x > 2.



